

# 银川彩民2元中双色球581万

在双色球2017107期开奖中,全国共中出19注一等奖,其中1注喜降银川市金凤区新昌西路第64010399号福彩投注站。

中奖消息一出,该彩站早上刚一开门,就有很多彩民赶着头潮来沾沾喜气,没一会就销售了200多元的彩票,彩民们在津津乐道地讨论着2元捧得581万的幸运喜事。

据销售员王咏梅回忆,当晚8点停机前的十多分钟里彩站的人一下特别多,投注机前围了要打票的彩民,其中有1注号码印象深刻,因为只有1注单式号且蓝号定为06。当晚开奖后,王大姐得知开奖号码为06还替这位彩民高兴,心想:2元中5块也是不错的。过了一会儿,王咏梅的手机上收到了祝贺该彩站中出双色球一等奖1注的信息,经核实,她的彩站不仅中出了一等奖,还有多个小奖。

位于新昌西路的第64010399号福彩投

注站,地处区域较为偏僻,平常人不多,但是每到双色球开奖的日子,彩站的人就会特别多,这都要归功于销售员王咏梅的用心经营。退休后的她在机缘巧合下,开始了她与福彩的不解之缘,她认为做一件事就要把事情做到精致,于是她坚决地把双机店变成了福彩专营店。专营店建起来以后,她把全身心都投入到这个彩站里。在经营彩站前王大姐也算是一名老彩民了,对双色球、3D、七乐彩都比较有研究,所以她对于前来彩站的每一个彩民,都会热情主动地推荐号码,给大家讲解一些彩票知识,久而久之彩民也都比较信任王大姐。彩站搬家后经营了两个多月,就中出了双色球一等奖,王咏梅特别激动,没想到大奖会出自自己之手,还笑称自己家的这福彩专营店,是一块“风水宝地”!

■ 钟才



安徽福彩官方微信

安徽福彩官网:  
<http://www.ahfc.gov.cn>



9月14日,全省福利彩票工作年中市场分析会议在芜湖召开。省民政厅副厅长耿学梅出席会议并讲话,芜湖市副市长张志宏到会致辞,全省16个地市民政局分管彩票的副局长及彩票中心主任、省中心各部门负责人参会。省福彩中心主任陈波作上半年工作报告。

■ 姚荣亭

## 双色球—福断蓝

### 重点关注三区 看好0路号码

#### 上周期回顾:

在上周期的双色球开奖中,三期蓝球分别开出了06、01、16,蓝球1路势头强劲,连续开出了两枚,0路也不甘示弱,开出了一枚,2路暂时隐藏闺中。在区间方面,一、二、四区均匀分布,三路暂时徘徊;单双形态方面,两双一单连续出现,上周期内的心水号码06开出。

近期,双色球大奖方面,我省仍然没有头奖中出,这也基本符合我省大奖规律,暂时的平静极有可能预示着蓄势待发,准备下一次的集中爆发。值得一提的是,上周期的2017109期,全国共计开出4注一等奖,每注奖金达1000万元,分别被黑龙江、贵州和云南的幸运彩民中得;我省当期中出两注二等奖,也正是因为错失蓝球,两位二等奖得主遗憾地与千

万元大奖失之交臂。

#### 下周期推荐:

区间上,通过分析大家不难发现,近期一四区互拉的情况频繁出现,二区号码也适时补充,目前唯独三区稍微偏冷,但不会间隔太久,近期很有可能复苏回补,因而本周期内我们建议大家重点关注三区蓝号。

单双方面,近两个周期“两双一单”形态连续开出,我们在关注双号的同时,单号仍然不可放弃,本周建议彩民朋友关注“两单一双”的出号方式。

“012路”方面,上面我们给彩民朋友分析了,最近1路和2路号码轮番占据主角地位,但0路号码也是伺机而动,彩民朋友可以关注0路号码的随时出现。本周期给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:03、06、07、09、10、12、14,推荐仅供参考。 ■ 一福

## 双色球喜喜看红

### 关注小号多出 防1路单期出3至4码

上周看好2路号码热出正确,前三期每期开出3个2路号码,另外上期看好连号开出08~09、14~15两组,只是在2017109期没有开出连号,未来我们又可以重点关注连号的开出了。以下为未来三期的双色球的红球趋势分析,仅供参考,投注风险自负。

期待奇数号码多出。上期我们分析看好奇数号码多出,结果开出的奇数号码依然不多,那么未来我们看好单期能够开出4至5个奇数号码的形态。特别是奇数号码单期出5码已经遗漏30期了,近期可以重点关注一下。那么近期重点看好的奇数号码有01、05、25、31、33等。

1路号码将看好。前三期只开出两个1路号码,2017107期没有开出1路号码,那么未来我们看好1路号码能够多出,单期出3至4码的形态可以重点关注一下。1路号码中号码10、22、28均有过好几次期待的遗漏了,近期重点看好。其他1路号码,如01、04、19、25、31前几期均有过短期的热出,本次遗漏的

时间也不长,比较看好这几个1路号码。

关注小号码多出。中号区号码前几期开出比较多,单期开出一次5个号码,一次4个号码。未来中号区号码弱出的可能比较大,我们关注小号码可能会多出,号码01、04、05、10、11比较看好,单期出2至3码的可能比较大。另外大号区在2017108期断号,109期也只开出一个号码23。

冷热号码分析。前三期开出两个冷号码,分别是09遗漏11期后开出,17遗漏29期后开出。当前没有什么冷号码,最冷的号码13也只遗漏15期,近期可防,号码02、05、29均遗漏10期,号码19、22均遗漏11期,这几个号码均比较看好,特别是号码05、22、29可以重点关注。而热号码方面,前几期比较热的号码有08、14、12、15、17、20、25等,未来08、20、25这几个号码可以设防继续热出。

12码红球推荐:01、04、05、10、11、22、25、26、29、30、31、33。 ■ 喜喜

## 3D奖讯 | 阜阳彩民中得3.12万元

3D17253期到17254期,分别开出326和639,这2期我省彩民收获一般。

据统计,在3D17253期投注中,全省中奖过万元的站点有5个,其中阜阳市34105102号站点的彩民中得30注单选奖,获奖金3.12万元;同期阜阳市34105013号站点的彩民中得20注单选奖,获奖金2.08万元;合肥市34010693号站点的彩民中得101注组选六奖,获奖金1.7473万元。在3D17254期投注中,全省中奖过万元的站点有5个,其中淮北市34061035号站点的彩民中得24注单选奖,获奖金2.496万元;同期芜湖市34030032号站点的彩民中得15注单选奖,获奖金1.56万元。

■ 皖福

## “快3”出号回顾

9月17日至18日,“快3”玩法累计开奖160期。

基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码2、6,分别84次和87次。其中,22\*开出15次,66\*开出19次,26\*开出23次。号码1出现最少,72次。组合号码累计开出次数最多是145、8次;号码146、256次之,均7次。二日遗漏号码分别是111、222、444、555、115、244、334、355。

组合分布方面,二不同号累计开出157次,其中开出最多是25\*,34次;最少是34\*,20次。二同号累计开69次,其中开出最多是66\*,19次;最少是11\*,6次。三不同号累计开出91次,其中开出最多是号码145、8次;最少是号码456、126、134、246、156,均2次。三连号累计开出17次,123、234最多,均6次。三同号累计开出3次,号码333开出最多,2次。

和值方面,二日累计开出最多是和值11,28次;和值9次之,21次。和值4、18最少,均1次;和值3遗漏。

形态分布方面,二日开出号码全偶17次,全奇19次,全大19次,全小19次,跨度值出现频率最多是3,43次;最少是0,3次。

■ 小卢